

2016-12-22 «Стать активными деятелями общественного развития»

Планы вождя советского народа, перед которыми должно быть стыдно нынешним правителям и капиталистам.

«...Необходимо добиться такого культурного роста общества, который бы обеспечил всем членам общества всестороннее развитие их физических и умственных способностей, чтобы они имели возможность получить образование, достаточное для того, чтобы стать активными деятелями общественного развития...

Что требуется для этого?

Было бы неправильно думать, что можно добиться такого серьёзного культурного роста членов общества без серьёзных изменений в нынешнем положении труда.

Для этого нужно, прежде всего, сократить рабочий день по крайней мере до 6, а потом и до 5 часов. Это необходимо для того, чтобы члены общества получили достаточно свободного времени, необходимого для получения всестороннего образования.

Для этого нужно, далее, ввести общеобязательное политехническое обучение, необходимое для того, чтобы члены общества имели возможность свободно выбирать профессию и не быть прикованными на всю жизнь к одной какой-либо профессии.

Для этого нужно, дальше, коренным образом улучшить жилищные условия и поднять реальную зарплату рабочих и служащих минимум вдвое, если не больше, как путём прямого повышения денежной зарплаты, так и, особенно, путём дальнейшего систематического снижения цен на предметы массового потребления. Таковы основные условия подготовки перехода к коммунизму»

Сталин И.В. Экономические проблемы социализма в СССР

Стоит вспомнить «тирана» Сталина с его предложением к переходу на 5-часовой рабочий день (это было 62 года назад) и сравнить с нашим временем — демократическим, когда олигархи предлагают сделать 12-часовой рабочий день, чтобы якобы поднять ВВП страны.

"Я знаю, что после моей смерти на мою могилу нанесут кучу мусора, но ветер истории безжалостно развеет ее!". Эти слова И.В.Сталина оказались поистине пророческими.

livejournal.com